TEI AYTIKHZ EAAAAAT
ZXOAH TEXNOAOTIKQN E®APMOMQN MNarpa 12-2-2016
TMHMA HAEKTPOAOIQN MHXANIKQN T.E.

EZETAZH ZTO ©EQPHTIKO MEPOZ TOY MAGHMATOZ
META®OPA-AIANOMH HAEKTPIKHZ ENEPTEIAZ

1.To mapaxdte oxfpa Seiyvel 10 pOVOYpappIKd S1Gypappa MG VIOYEWNS YPAUUAC
duavoprig youning taong (I.A.X.T.) mov exxvei ané M/Z Swavounc. H ypapups and 1o
A éag 1o I'2 anoteleitan amd vadysio xohddro 3X95 AA.
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2t 6éon B vmpyer cvykpdémua xotowadv pe 4 mapoxés No03/edon, 1 mapoxh
Kowoypfiotwv kat 1 xatdompa pe tpwpacwny wyd 22 kW . O xoravoletic E
nepthapPaver: 3 tprpacikovg xivnmipes 15 kW n=88% cuve=0.89 , 1 povopacikd
xivnmpa 3 kW n=85% ocvve=0.88 ka1 opwké goptia 7 kW.

A. Na vroloyioBei n amartodpevn ehdyom dwtopn kahediov yna 1o tpfua I'E na
™ COOoTH TPOoPoddToT ToV Katavalnth oto onueio E (va wavonoweital to xpiriplo
™G pENoNG TTdomG Thoms / paoT oTn Ypopur).

B. Na mpoodiopiadei n ehdypom woyds (kVA) tov ME | 0 péoog cuvieheotiic 10006
TOV QOPTIOV Kal TO pedpa / @Aom oTo devtepevov Tov. (Oempolpe 1WwokaTavou TN
107006 ka1 oTig TPELS Paoels). (2.5 Mov)

2. Tro Suthavé oypfipe gaivovior or aywyol am
1,2,3,4 mog povopaouic ypapurg wydog. O e
kGBe aywyog éxer axtiva r = 1.25 cm . Ov O1 03 :

ayoyoi 1,2 eivar ov ayoyoi @hong xou ot
ayayoti 3,4 givar o aymyoi ovdeTéPOV. im

A. Av 1 ypappn épet pedpa Ip =150 A, va ‘ O
vokoniofel n paypymukd pof A péoo. amd O’- . 4
oV ayayd 1.

B. No vmokoyioBei o o-wrexeomg amam'ycomg Le owo)mcd me ehong ( Mrym
ovppetpiag eivar L=A;). Emiong, vo vmoloywoBei o cuvieheomic avtenaymyis
ovvorkd g ypapupic (eniong wiber Le= Lov)-

I'. Av 1 ypopps @éper goptio g, = 1 peb/m, va vrokoyiobet 7o duvapwod (V) xdbe
ayeryod. Iow 1) ovopaotik thon g ypappng (2.5 Mov)



{ { W
3 I'pappy petagopds 150 kV prxovg 130 km TPOPOSOTEL e?taymy‘:;: poptio 23}%-”9
ouve = 0.9 vd thom 150 kV. Zto poptio éxovv tonoeem(_)_et MUKV TEG av'ncrrl Spoe
mov mapdyovv 11 Mvar / gdon. O k@b aywyds éxer Ro = 0.1 Q/km xo PN

dudpetpo ayawyov 2.48158 cm.

A. No vroroyrefoiv o1 otabepéc L (mH/km)’,
% C (uF/km) g ypoppng Kot 1 GUVOAWKT
— —
5.5m

xopnmk avtidpaocn Xe () e ypapung

B. Me ypfion tov 1codvvapov IT va
vohoyicBolv 0 OUVIEAESTHG 1OYVOG OV
avoybpnon g YPapuAS Kar 1 Evepyog Kot
GEpYO 1oY1G MOV EICEPYETAL OTT YPALUT] ’
I Noa ovmoloyioBei n yopoxkmmplotiky
avtioctaon Zc xar 10 Quoiké eoptio (SIL) g

YPOppAG.

-
5.5m

A. No vmohoyiodei o prikog kbpatog (km) xar n TadTTa PETAS0OTC TOV KONATOG
eml ™G ypappnic.(2.5 Mov)

4.A. Zo duthavéd opmpa Siverar éva QopTio
ot Tpiyovo 10 omoio Tpoodotsitan amd
QOVUPETPO  OVOTMHO  ThoEMV Omwg
eaiveta. Me 1 yxpiion CUUUETPIKDV.

CUVICTOCHV Kot axolovbakdv 90 90
KUKAGPATOV Va DIOAOYIGTONY T0 Paciké —
pedpata Iy, I, L. O paciée taoec siva: g SRR |

V, =200<0"V,¥, =100«151° ¥

V.=122.54-156.7°V

B. Zro mapaxdto oyfpa Sivetar éva dixtvo to omoio amotelsitan amd TG YEVVITPLEG
Gl, G2 xar tovg petacymuoniotéc TR1 , TR2 km e ypoppt . Ta ovopaotikd
Heyébn me G1 eivar ¥, =11kV,Xg =0.9Q. Ov ovopaoTikég 1doeg tov TR1 sivan
11/66 kV xar n avtictaon tov voloyopévn ot xapnif tdon (11 kV) eivar 0.5 Q.
O1 ovopaotikég taoeig Tov TR2 efvar 66/6 kV ko T avtioTacT| TV VIoAOYopévn o
xounAn taom (6 kV) eivar 0.3 Q. H avtictaon g ypappns (ota 66 kV) sivar 19 Q.
Ta ovopaotikd peyédn mg G2 sivar Vy=6kV,Xg=04Q. Na vmoloyodei 10
pevpa No. TIPIpaciké Bpayurikhope oTa dxpa mg G1 (Cuyéc A). Tlow 1o pedpa
Ppoyuxvid.bpatog and kabe yevwhzpia, ]
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(2.5 Mov)




